

# Спасибо, друзья!

## *Закончились гастроли Полтавского театра*

Во Дворце культуры имени С. М. Кирова в Мурманске в воскресенье состоялись заключительные концерты Полтавского музыкально-драматического театра имени Н. В. Гоголя.

Многие мурманчане познакомились с украинской национальной классикой, посмотрели лирико-комическую пьесу «Наталка-Полтавка» И. Котляревского, которую знают и любят не только на Украине, спектакли «Невольник» по поэме Т. Шевченко, «В воскресенье рано зелье копала» по повести О. Кобылянской, комедию «Вий» по произведению Н. Гоголя. Кроме этого, коллектив театра показал спектакли на современные темы. «Юность моя!», «Суровая повесть», «Видно пути полтавские», «Шуми, дубрава» — все они тепло встречены нашим зрителем. Последние два спектакля поставлены по пьесам полтавских драматургов И. Барабаша, В. Котляра и В. Майорчика. Хочется отметить сыгранность коллектива, цельность исполнения.

Надолго в нашей памяти останутся образы, созданные заслу-

женными артистами УССР Г. Лазаревым, И. Моровщиком, артистами В. Гаевским, Т. Кисляковой, П. Лисенко, Г. Некряч. Хорошо принимали зрители артистов В. Кожевникова, О. Некряч, Р. Алексеенко, Е. Лаврик и других. Следует отметить исполнительскую культуру балетной группы (балетмейстер А. Ньюмен).

За время гастролей коллектив театра провел большую общественную работу. Актеры побывали с концертами и творческими беседами у моряков атомохода «Ленин», у рабочих рыбокомбината, судовой верфи, у строителей Печенги, у моряков Северного флота. Везде их встречали с русским братским радушием и любовью.

Мы благодарны коллективу за знакомство с украинским театральным искусством. Спасибо, друзья!

Гастроли театра проходили под знаком подготовки к Декаде украинской литературы и искусства в Москве, которая состоится осенью.

Т. КАМЕНЕВА.